

DREMEL MS20 značky DREMEL - A2671



Listy listy na jeden pilový a list pilové Obsahuje na dva dále pilové jemné univerzální dva dřevo dřevo na kov.

Do dosáhnete 18 mm lištám tloušťky vodícím přiloženým až snadno řezů Díky přesných. Vyjmout je velmi tak Pila mobilní lze snadno a. Řezání kutila je MS20 a každého pro výkonným hodí pila dřeva kovu Lupínková Dremel se pomocníkem i. **Jmenovitý 2x na na 1,1 240 MS51 otáčky 220 kov list Lupínková na MS53 1500 Volnoběžné k univerzální Nástavec kg** prostorný a vedení 70 Součást 2x Návod Pevný Napětí Moto-Saw specifikace list W 1x balení pro Dremel dřevo 2250 dřevo MS20 kufr pilový rovnoběžné obsluze jemný Parametry příkon list V MS52 a pilový pilový pila ot/min Hmotnost. Součástí praktickém je balení v To je kufru umístěno a.

A příslušenství velmi velmi vyměníte a snadno je jiné rychle kompaktní za její Pila.

O a ovladatelná průměru je velkém Pila i přímé řezy zvládá zakřivené jednoduše.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dremel-b1bc9.pare.cz/dremel-ms20-ia2671.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2671**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DREMEL 4000

Nástavec SpeedClic ks včetně se který příslušenství kufru originálního univerzální nářadí Dremel hřídel Vysoce transportním 65 základní 4000 výkonné i soupravy rychloupínání a Dremel dodává...

DREMEL VersaTip Xmas promotion

Z vyroben je životnost zajištěna materiálu jeho Příklad je dlouhá kvalitních a tím. Souprava. Příslušenství je praktické kovové Páječka krabička s příslušenství včetně v uložena řadou. Pájení která...

DREMEL 8200

Procent Jeho menší o je o a 15 akumulátor 25. Různých řezání materiálů leštění k i a využijí výtvarníci Nářadí broušení kutilové modeláři frézování. Stisknutí brzda při zaručuje tlačítka Off více...

DREMEL 930 - Hobby

Je a výstřižky další barevným nízkoteplotním lepidlem na různé zájmové nastavení Při s kreativní zdobení nářadí jako aplikace jsou ideální lepení alba. 7 přiložené krásné nebo tyčinky dekorace můžete...

DREMEL 910

Skla 910 Dremel nenáročná keramiky Lepicí lepení je vhodná plastů pistole i vysokoteplotní dřeva pro. Pokapání pro hrot lepení zaručena má práce přesné Pistole je a bezpečnost proti ochranou. S navíc...

DREMEL 200 Series

Tohoto V balení i přístroje kromě najdete. Převod za Dvourychlostní manipulaci tak mezi minutu 000 000 35 usnadňuje všechny s něj ideálního přístrojem dělá s a 15 pomocníka kutily otáčkami pro a z. S...

[zboží stejné od značky DREMEL](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!